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Департамент экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Депэкономики Югры, автономный округ) информирует 
о предоставлении государственной услуги по признанию индивидуальных предпринимателей, юридических лиц независимо от их организационно-правовой формы поставщиками услуг в общественно полезной сфере, не являющимися социальными предприятиями или некоммерческими организациями – исполнителями общественно полезных услуг.
Административный регламент предоставления государственной услуги утвержден приказом Депэкономики Югры от 02.05.2023 № 3-нп, в целях обеспечения учета всех заинтересованных лиц, осуществляющих общественно полезную деятельность в автономном округе. 
Государственная услуга предоставляется индивидуальным предпринимателям и юридическим лицам, деятельность которых соответствует одному из 35 направлений общественно полезной деятельности, определенных Законом автономного округа 
от 07.10.2021 № 74-оз «О развитии общественно полезной сферы в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре», но которые не состоят в: 
реестре некоммерческих организаций – исполнителей общественно полезных услуг;
едином государственном реестре субъектов малого и среднего предпринимательства и имеющих статус «социальное предприятие»;
реестре поставщиков социальных услуг автономного округа;
реестре поставщиков услуг в сфере физической культуры и спорта.
Прием документов на предоставление государственной услуги осуществляется ежегодно.
Перечень документов (бланки) для предоставления государственной услуги расположены на сайте Депэкономики Югры (https://depeconom.admhmao.ru/informatsiya-dlya-postavshchikov-uslug-v-obshchestvenno-pole/formy-dokumentov-neobkhodimykh-dlya-priznaniya-individualnykh/).
Способы подачи документов, необходимых для предоставления государственной услуги:
– при личном обращении в Депэкономики Югры;
– посредством направления документов почтовым отправлением в адрес Депэкономики Югры (628006, г. Ханты-Мансийск, ул. Мира 5, каб. 421);
– посредством направления документов по электронной почте: Econ@admhmao.ru. 
Консультацию по вопросам предоставления государственной услуги и заполнению необходимых документов можно получить в отделе координации деятельности по развитию негосударственного сектора в социальной сфере управления стратегического развития Депэкономики Югры по телефону 360 – 190 (доб. 4424), (доб. 4422).

